

今日建德



地址：洋溪街道雅鼎路666号 电话：18806539380

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64711111

2016年9月

星期五

2

今日8版 第2957期

农历丙申年八月初二

建德天气

今天阴转多云，西南风3级，今天最高气温33到35℃，明天最低气温21到23℃。

建德市气象台提供

持之以恒地将安全生产隐患排查整改「一抓到底」

本报讯 昨日上午，我市召开第十一次安全生产隐患排查整改汇报会，通报第十批及之前挂牌督办安全隐患点位整改完成情况，并对新发现的安全生产隐患问题进行交办。市领导戴建平、童定干、尤荣福、汤文全、徐建华出席了会议。

会上，市安委办依然以图文结合的形式，对第十批挂牌督办及之前未按时完成整改的安全隐患点位整改情况进行通报。在随后播放的新一轮暗访视频中，重点对企业消防安全隐患问题进行了曝光。梅城镇、乾潭镇、大洋镇分别在会上作了表态发言，市消防大队还就当前全市消防安全工作整体形势进行了通报。

市委书记戴建平指出，自4月13日我市启动安全生产隐患排查整改“十五日工作法”以来，截至目前，前十批共挂牌督办企业247家，曝光隐患点位827处，已经整改到位818处，整改完成率达到98.91%。特别是在抓安全生产隐患排查整改过程中，全市各乡镇部门做到守土有责、守土负责、守土尽责，展现出了良好的精神风貌；企业经营者们逐渐转变生产经营理念，提升了自身安全意识；广大基层群众也更加理解、支持安全生产工作。这些成绩来之不易值得肯定，同时也更加坚定了我们继续将安全生产工作“一抓到底”的信心和决心。

就如何巩固成果、提升成效、持之以恒地将安全生产隐患排查整改“一抓到底”，戴建平强调，要始终保持如履薄冰的清醒头脑抓落实，牢固树立安全生产永远在路上的理念，以翻篇归零的心态和如履薄冰的警觉，继续抓好安全生产隐患排查整改工作。要始终保持一鼓作气的决战劲头抓落实，进一步强化使命意识、担当意识和紧迫意识，时刻将抓好安全生产工作放在首要位置，全力以赴做好各项排查整改工作。要始终保持万无一失的工作追求抓落实，做到精益求精巩固成果，通过开展“回头看”行动，切实做到不留隐患和死角；做到对照清单抓好落实，全面做好之前曝光未整改到位的点位和新曝光交办点位的整改工作；做到注重细节找补短板，当前要重点围绕企业消防安全、液化气钢瓶使用安全、烟花爆竹封存点和燃料的安全监管、住宅区居民的消防安全等开展隐患排查整改，确保不出现意外；做到无缝管控全面参与，通过层层落实责任，形成横向到底、纵向到边的监管网格，并进一步发动广大群众参与到安全生产工作中来，形成全社会共同参与的浓厚氛围。

市长童定干主持会议并对做好安全生产隐患排查整改工作提出具体要求。

(记者 龚一桦)

不动摇 不松劲 不落空

以高度的担当管用的招数抓好招商引资

本报讯 昨日，我市召开全市招商引资工作督查汇报会，对今年1—8月的招商引资工作进行梳理，理清思路鼓干劲、找准问题补短板，确保招商引资工作取得好的成效。市委书记戴建平强调，不动摇、不松劲、不落空，以高度的担当、管用的招数抓好招商引资工作。市长童定干主持会议，市领导程茂红、吴铁民、周徐胤、周友红、尤荣福、徐建华、张早林、胡晓立、俞朝辉参加会议。

今年1—8月，全市共有招商引资项目215个，其中内资项目203个，实到资金63.97亿元，完成全年计划(80.5亿元)的79.46%，同比增长54.46%。外资项目12个，实际利用外资7378万美元，完成杭州市任务(1.47亿美元)的50.19%，同比下降6.48%。

戴建平指出，招商引资作为我们的“一号工程”“一把手工程”，工作年年抓、要求年年讲，根本原因还是在于招商引资工作对建德发展的极端重要性，我们必须凝聚共识。一方面，建德发展成效证明，坚持招商引资“一号工程”不动摇的路径是正确的，我们必须持之以恒、常抓不懈；另一方面，建德当前发展任务十分艰巨，招商引资工

作本身还存在一些“短板”，我们必须夙兴夜寐、加倍努力。

戴建平用“成绩值得肯定、问题不容忽视、提升空间很大、必须持续用力”24个字来概括今年以来的招商引资工作。他指出，从全市招商的报表看，成绩有喜有忧，喜的是部分招商指标完成率和增幅都有所突破，忧的是外资招商完成情况不容乐观；从乡镇部门的实绩看，进度差距较大；从招商精力的投入看，状态有待提升，主要表现在主要领导重视程度不够、外出招商不主动、招商基础工作不扎实等。

就下一步招商引资工作，戴建平强调，不动摇、不松劲、不落空，以高度的担当、管用的招数抓好招商引资工作。招商精力要再集中，状态要及时调整，工作要积极主动，力量要配强配足；招商路径要再创新，创新做好“走出去”和“引进来”的文章；招商重点要再突出，突出优势资源、存量资源、战略重组资源招商，突出以企引企、外资引进、现有外资促增资，加快签约项目注册资金到位并落地，盯紧盯牢在谈外资项目；招商氛围要再营造，要宣传引导、宽容失败、优化服务，办好招商引资项

目集中签约活动；招商责任要再落实，抓领衔市领导、乡镇(街道)部门一把手、分管领导和专业招商人员三级联动促招商，抓督查考核促招商，盯牢重点、盯牢落后、盯牢作风，积极进取，积极有为，认真做好。

童定干指出，要有只争朝夕的态度，招商引资工作排在前面的单位要早日完成全年任务多作贡献，排在中间的单位要力争上游，排在后面的单位要迎头赶上，确保完成全年任务。要有克难攻坚的精神，全力以赴，克服困难，加快审批流程，破解征迁等政策处理问题，做好土地、资金、能耗等要素保障。要有精准施策的方法，因时而变、因势而变、创新引领，瞄准结构调整、产业升级引进战略合作者，在转型升级上要一、二、三产业齐抓，除了抓好工业招商引资，还要深挖旅游、健康、服务业等招商的潜力，全市招商引资要平台共享，招大引强，抓紧抓实。

(记者 郑伟林)

全力抓招商
合力攻项目

政银对接 支持推动实体经济发展

本报讯 昨日下午，市长童定干召集全市各金融机构主要负责人举行政银对接座谈，深入分析今年上半年全市金融运行情况，重点研究当前存在的银行放贷难、企业融资难问题，并就金融支持推动实体经济发展提出要求。市委常委、常务副市长周友红，副市长徐建华参加了座谈会。

座谈中，人民银行建德市支行通报了上半年全市金融运行情况，着重就当前银行放贷难、企业融资难问题进行分析研究，并围绕金融如何更好地支持推动实体经济发展提出了建议。参加座谈的各家金融机构也分别结合自身实际，介绍交

流了上半年的运行情况、存在问题并提出相关意见。从今年上半年我市金融运行情况看，存贷总量稳步增长、信贷产品不断创新、信用环境持续优化、不良贷款也得到了有效控制，但是由于受到宏观经济下行影响，信贷投入增量和增幅均有所下降，银行放贷难、企业贷款难以及小微企业融资难、融资贵等问题依然较为突出。

童定干指出，今年以来全市经济社会发展整体良好，市场主体活力不断增强，产业结构持续优化，大众创业、万众创新氛围愈加浓厚，许多主要经济指标在杭州地区处于领先水平，这些成绩的取得离

不开全市各金融机构为服务地方经济发展所付出的努力和贡献。

童定干指出，建德要发展，金融是先导。在下一步工作中，要全面发挥金融对建德经济发展的推动作用。各家金融机构要始终把服务地方经济发展作为第一要务，牢固树立服务地方经济的理念，不断提升服务地方经济的能力，准确把握服务地方经济的重点，围绕产业结构调整、传统企业转型升级、小微企业创业创新以及地方基础设施建设等重点，进一步加大信贷投入力度，加快金融业务转型和金融产品的创新，以实际行动支持推动实体经济健康发展。(下转第2版)

G20 2016 CHINA

相约/杭州 赢在/未来
时间：2016年9月4日-5日

做好G20东道主

公益广告